11Iro

HUMmsa: unba
Bo3spact: 43

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManmueHTa 3a KOHCcyabTamuen: 19.12.2009 20:00:00

dopmupoBaHus 3akiI04Yenusi Bpada: 20.12.2009 10:51:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/183598/answer/183599




[To omHOM criepMorpaMMe HUKOTHA He [ielaloT OKOHYATeIbHEIX BEIBOJOB. BaM clefyeT BHIIIOHUTH
TIOBTOPHYIO CIIEPMOTrpaMMy (Kak MUHUMYM - 4yepe3 2 - 3 He[leNy [JIs UCKITIOYEHUS OLINOKY
nabopaTtopuu). Ecnu u3aMeHeHus: COXPaHITCS, TO He0OXOOUMbI OCMOTP ¥ 00c/iefoBaHue Y aHOPOJIOTa
IJIS1 BHISICHEHUS IPUYUHLI U3MEHEeHUH U og0opa JIedeHus .



